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Güne Başlarken

Günaydın. ABD’den İran’a yönelik tehdit ve uyarıların yeniden artması,

petrol fiyatlarını yükseltirken borsalara satış getiriyor. ABD ve Avrupa’da

Cuma günü %1 – 2 arasında satışlar yaşandı, vadeli endeks kontratları

ise yeni haftaya %1’e yakın ek satışlarla başlıyor. Asya’da da genel

görünüm negatif. Borsa İstanbul da bu durumdan etkileniyor. BIST 100

Endeksi, Cuma günü %1,9 azalışla 14.367 puana gerilerken, endekse en

fazla pozitif katkı sağlayan ilk beş şirket TUPRS, TRALT, DSTKF,

BSOKE, FENER; endekse negatif etki edenler ise BIMAS, AKBNK,

ASTOR, TCELL, THYAO oldu. Son bir haftada düzenli para girişi ile dikkat

çeken şirketler ise ASTOR, SAHOL, IZENR, YEOTK, OBAMS, KARSN

ve DCTTR. Teknik açıdan, endeksin 14.600’ün altına gerilemesi ile

14.200 / 14.250 bölgesine kadar gevşeme alanı oluştu. Bugün, bu

bölgenin test edilmesi muhtemel. Kırılması halinde 14.000 ve ardından

13.700 civarı hedeflenebilir. Olası bir tepki durumunda ise 14.450 /

14.550 bandı ilk direnç alanı olarak izlenebilir. Günün ajandasında

içeride Hazine ihaleleri, tüketici güveni ve işgücü istatistikleri

açıklanacak. Avrupa ve ABD’de makro ajanda sakin, ancak jeopolitik

meseleler yine ilk sıralardan izlenecektir. Türkiye 5 yıl vadeli CDS

primleri güne 241 baz puandan başlıyor.

Ekonomik Takvim

▪ 10:30 | AB | ECB’den Elderson’ın Konuşması |
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Global Piyasalarda Öne Çıkanlar

Petrol cephesinde yükselişin yeniden hız kazanması ve ABD tahvil faizlerindeki tırmanışın daha sıkı para politikası

endişelerini beslemesi, küresel risk iştahını zayıflatıyor. Bu sabah hem ABD hem de Avrupa endeks vadelilerinde

negatif görünüm öne çıkarken, İran’la müzakerelerde karşılıklı taleplerin sertleşmesi Hürmüz krizinin uzayabileceği

algısını güçlendiriyor. İran kaynaklarına göre Washington, müzakereler için beş ana şart iletti: tazminat

ödenmemesi, 400 kg zenginleştirilmiş uranyumun ABD’ye teslimi, biri hariç tüm nükleer tesislerde faaliyetlerin

durdurulması, dondurulmuş varlıkların serbest bırakılmaması ve tüm cephelerde savaşın durmasının müzakere

önkoşulu haline gelmesi. Tahran ise Lübnan dahil tüm cephelerde savaşın sonlanması, yaptırımların kaldırılması,

dondurulmuş varlıkların serbest bırakılması, tazminat ve Hürmüz üzerindeki egemenliğinin tanınmasını talep

ediyor. Çok sayıda konu başlığı ve anlaşmazlıklar ateşkes önünde engel oluşturmaya devam ediyor. Artan enerji

fiyatları ve güçlü gelen enflasyon verileri, Fed’in daha sıkı uzun uzun duruşuna dair fiyatlamayı kuvvetlendiriyor.

Küresel tahvillerde satışın derinleşmesiyle getiriler çok yıllı zirveleri test ederken, doların güvenli liman talebiyle

güçlenmesi EUR/USD’yi 1,16 seviyelerine doğru baskılıyor. Hisse tarafında ise yükselen petrol ve faiz

kombinasyonu, rekor seviyelerden gelen kar realizasyonlarını hızlandırabilir. Ayrıca bu hafta ABD tarafından gelecek

olan Nvidia finansalları da piyasalar açısından belirleyici olacak. Bugün yurt dışı ajandada, Avrupa tarafında öne

çıkan bir veri bulunmuyor. ABD’de TSİ 17:00’de nisan ayı aylık bekleyen konut satışları verisi açıklanacak.

Küresel Borsalar:

ABD borsaları haftanın son işlem gününde pozitif kapanırken, Dow Jones endeksi günü, %1,07 azalarak 49.526,17 puanda

tamamladı. S&P 500 endeksi %1,24 negatif seyrederek 7.408,50 puanda ve Nasdaq endeksi %1,54 düşüşle 26.225,15

puanda tamamladı. Bu sabah ABD vadelilerinde negatif bir resim ön planda.

Avrupa borsaları da haftanın son işlem gününde negatif bir seyirle kapattı. Gösterge endeks Stoxx Europe 600, %1,48

azalarak 606,92 puan oldu. İtalya'da FTSE MIB 30 endeksi %1,87 düşerek 49.116,47, Fransa'da CAC 40 endeksi %1,60

düşüşle 7.952,55 ve İngiltere'de FTSE 100 endeksi %1,71 kayıpla 10.195,37 puandan kapandı. Almanya'da DAX 40 endeksi

%2,07 değer kaybederek 23.950,57 puana indi. Bu sabah Avrupa vadelileri negatif seyrediyor.

Bu sabah Asya borsaları negatif seyrediyor. Japonya Nikkei %0,83 negatif, Hong Kong Hang Seng %1,22 negatif

seyrediyor ve Çin CSI 300 endeksi %0,61 düşüşle işlem görüyor.

Tahvil Piyasaları:

ABD 10 yıllık tahvil faizi haftanın son işlem gününü 11 baz puan artışla %4,5943, 5 yıllık tahvil faizi ise 10,5 baz puan

yükselişle ile %4,2598 seviyesinden kapattı. 2 yıllık tahvilin getirisi ise 5,1 baz puan artışla %4.0751 oldu.

Avrupa cephesinde ise Almanya 10 yıllık tahvil faizi haftayı 12 baz puan yükselişle %3,167 seviyesinden tamamlarken,

İtalya 10 yıllık tahvil faizi ise 17 baz puan artarak %3,947 seviyesinden kapanış gerçekleştirdi. Fransa’da ise 10 yıllık tahvilin

getirisi 15 baz puan yükselişle %3,818 seviyesinden kapandı.

Para Piyasaları:

Dolar endeksi haftanın ilk işlem gününe %0,06 artışla 99,34 seviyesinden başlarken, EURUSD paritesi ise %0,04 kayıpla

1,1620 seviyesinden işlem görüyor.

GBPUSD paritesi %0,04 kayıpla 1,3321 seviyesinden başlarken, USDJPY ise 158,96 seviyesinden işlem görüyor.

Emtia Piyasaları:

Altın, cuma günkü %2,41 düşüşün ardından bu sabah %0,17 kazançla 4.547,90$ seviyesinde işlem görüyor. Gümüş, cuma

günü %9,02 negatif kapatırken bugün de %0,54 düşüş ile 75,58 $ seviyesinde işlem görüyor. Altın / gümüş rasyosu ise

60,22 seviyesinde seyrediyor.

Brent petrol yeni haftaya %1,92 yükseliş ile 111,36$, ham petrol ise %2,23 artarak varil başına 107,77$ seviyesinden

başlıyor.
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Ekonomi ve Politika Haberleri

Hazine bugün iki doğrudan satış düzenleyecek

Hazine ve Maliye Bakanlığı bugün 1,5 yıl vadeli altın tahvili ve 1,5 yıl vadeli altına dayalı kira sertifikası doğrudan satışları

düzenleyecek ve mayıs ayı iç borçlanma programını tamamlayacak. 3 aylık (Mayıs – Temmuz 2026) iç borçlanma stratejisi

kapsamında Hazine, mayıs ayında 347 milyar TL’lik itfaya karşılık 381,7 milyar TL iç borçlanma gerçekleştirmeyi hedefliyor

(öngörülen geri çevirme rasyosu %110). Ay başından bu yana toplam 212,6 milyar TL’lik iç borçlanma gerçekleştiren

Hazine’nin, bugün gerçekleşecek olan doğrudan satışlarda yaklaşık 169 milyar TL’lik bir borçlanmaya gitmesi beklenebilir.

Saat 10:00’da mayıs tüketici güven endeksi açıklanacak

Tüketici güven endeksi nisanda 85 seviyesinden 85,5’e sınırlı bir artış kaydetti. Tüketici güven endeksi 0 – 200 aralığında değer

alırken; endeksin 100'den büyük olması tüketici güveninde iyimser durumu, 100’den küçük olması ise kötümser durumu

yansıtıyor. Nisan verisinin alt kalemlerine baktığımızda; mevcut dönemde hanenin maddi durumuna ilişkin endeks 72,8’den

71,8’e inerken, gelecek 12 aylık dönemde hanenin maddi durum beklentisine ilişkin alt endeks 85,6’dan 87,5’e çıktı. Gelecek 12

aylık dönemde genel ekonomik durum beklentisi endeksi 79,1’den 78,3’e inerken, iç talep görünümüne yönelik önemli bir

kalem olan gelecek 12 aylık dönemde dayanıklı tüketim mallarına harcama yapma düşüncesi endeksi ise 102,7’den 104,4’e

tırmandı. Bu görünüm, tüketici güveninde genel bir iyileşmeden ziyade, beklentilerde kısmi toparlanmaya karşın mevcut

durum algısındaki zayıflığın sürdüğüne işaret ediyor. Son dönemde jeopolitik risklerdeki görece yatışmaya rağmen, tüketici

güveninde kalıcı bir toparlanmanın henüz tesis edilmediğini takip ediyoruz.

Saat 10:00’da nisan işgücü istatistikleri açıklanacak

Mevsim etkisinden arındırılmış işsizlik oranı şubat ayında %8,2 seviyesinden %8,5’e çıkarken, işgücü istatistikleri içerisinde

yakından izlediğimiz ve daha geniş tanımlı bir işsizlik göstergesi olan âtıl işgücü oranı (zamana bağlı eksik istihdam, potansiyel

işgücü ve işsizlerden oluşan geniş tanımlı işsizlik oranı) ise bu dönemde %29,8’den %29,9’a çıktı. Alt kırılımlara baktığımızda,

zamana bağlı eksik istihdam ve işsizlerin bütünleşik oranı %19,2’de sabit kalırken, işsiz ve potansiyel işgücünün bütünleşik

oranı ise %20,2’den %20,6’ya çıktı. Geniş tanımlı işsizlik oranında %30 civarında izlenen seviyeler, istihdam piyasasında manşet

işsizlik oranının ima ettiğinden daha zayıf bir görünüme işaret ediyor. ABD – İran arasındaki gerilimin iktisadi faaliyet üzerinde

yaratmasını beklediğimiz aşağı yönlü etkisiyle birlikte, geniş tanımlı işsizlik göstergelerindeki yükseliş eğiliminin önümüzdeki

dönemde de devam edebileceğini değerlendiriyoruz.

İşsizlik Oranı & Atıl İşgücü Oranı (MA, %)

Kaynak: TÜİK, Tacirler Yatırım
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Şirket ve Sektör Haberleri

VBTS kapsamında EFOR paylarında 18 Mayıs - 17 Haziran 2026 tarihleri arasında açığa

satış ve kredili işlem yasağı uygulanırken, OZATD paylarında aynı tarihler arasında emir

paketi tedbiri uygulanacak.

BOBET: Şirket, 2025 yılı karından pay başına 0,40 TL brüt temettü dağıtma kararı aldı.

Teklif edilen hak kullanım tarihi 5 Ağustos olup, temettü verimi son kapanış fiyatına

göre %2,1 düzeyindedir.

PSGYO: Şirket, Emlak Konut tarafından düzenlenen İstanbul Kemerburgaz ihalesini,

ilişkili şirketi Pasifik İnşaat ile birlikte kazandı. İhalede verilen toplam satış geliri teklifi

17,7 milyar TL olurken, PSGYO payına düşen kısmın 6,37 milyar TL seviyesindedir.

KONTR: Şirket ve bağlı ortaklığı Pomega, banka kredilerinin yeniden yapılandırılması

amacıyla Halkbank ve Vakıfbank’a finansal yeniden yapılandırma başvurusunda

bulundu. Ayrıca şirket, 2 ayrı ISIN kodlu borçlanma araçlarına ilişkin 15 Mayıs vadeli itfa

ve kupon ödemelerini mevcut finansal koşullar nedeniyle gerçekleştiremediğini

açıkladı. Ödemelerin, yeniden yapılandırma sürecinin tamamlanmasının ardından

yapılması planlanıyor.

DARDL: Şirket, 2026 yılı beklentilerinde TMS 29 dahil konsolide hasılatın %9,5 artışla

19,8 milyar TL’ye, FAVÖK’ün ise yaklaşık %50 artışla 2,1 milyar TL’ye yükselmesini

hedeflediğini açıkladı.

GLCVY: Şirket, Garanti Bankası’nın gerçekleştirdiği tahsili gecikmiş alacak satışında

toplam 492,2 milyon TL anapara büyüklüğündeki ihaleyi en yüksek teklifi vererek

kazandı.

GARAN: Banka, toplam anapara büyüklüğü yaklaşık 2 milyar TL olan 5 adet tahsili

gecikmiş alacak portföyünü toplam 353,5 milyon TL bedelle sattı.

ECILC: Şirket, %25 iştirak ettiği Vitra Karo’nun 1,1 milyar TL’lik sermaye artırımına

payına düşen 275 milyon TL tutarla katılma kararı aldı.

ASTOR: Rekabet Kurumu tarafından şirkete verilen yaklaşık 340 milyon TL’lik idari para

cezası için %25 peşin ödeme indirimi kullanılarak yaklaşık 255 milyon TL ödeme yapıldı.

HDFGS: Şirket, sermayesini %100 bedelli artırımla 1,13 milyar TL’den 2,26 milyar TL’ye

çıkarmak kapsamında SPK’ya başvuruda bulundu.

TEHOL: Tera Portföy fonları, 13 Mayıs’ta net 98,6 milyon adet TEHOL payı alımı

gerçekleştirirken, şirketteki toplam pay oranı %6,88’den %11,82’ye yükseldi.

ANELE: Tera Portföy fonları, 46,5 milyon adet ANELE payı alımı gerçekleştirirken,

şirketteki toplam pay oranı %0’dan %17,56’ya yükseldi.

SASA: Şirket, paya dönüştürülebilir tahvil sahiplerinden gelen 37,3 milyon Euro

nominal tutarlı dönüşüm talebinin karşılanması amacıyla, mevcut ortakların rüçhan

hakları kısıtlanarak 785,3 milyon TL tutarında şarta bağlı sermaye artırımı için SPK’ya

başvuruda bulundu. Sürecin tamamlanmasıyla şirket sermayesinin 46,26 milyar TL’den

47,04 milyar TL’ye yükselmesi planlanıyor.

RGYAS: Singapur devlet fonu GIC, hızlandırılmış talep toplama yöntemiyle

gerçekleştirdiği satış işleminin takasının tamamlandığını açıklarken, şirketteki doğrudan

pay oranı %13,85’ten %0’a geriledi.

MAVI: Mavi Giyim, pay geri alım programı kapsamında 42,61 TL’den 50 bin 
adet pay geri aldığını; geri alınan payların sermayeye oranının %1,73’e 
yükseldiğini duyurdu.
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Model Portföy
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BIST 100 Teknik Analiz

İndikatör Yorum

Momentum: Momentum göstergesinin 99,99 seviyesinde ve 100 eşik değerinin hemen altında bulunması, endekste kısa 
vadeli pozitif ivmenin zayıfladığını göstermektedir. Göstergenin eşik seviyeye oldukça yakın seyretmesi, momentum kaybının 
henüz sertleşmediğine ancak kısa vadede temkinli görünümün öne çıktığına işaret etmektedir.
RSI: RSI (14) göstergesinin 50,48 seviyesinde bulunması, endekste alım gücünün belirgin şekilde zayıfladığını ve daha nötr bir 
teknik görünüm oluştuğunu göstermektedir. RSI’ın 50 seviyesine yakın seyri, kısa vadede yön arayışının devam ettiğine işaret 
etmektedir.
MACD: MACD’nin 258,36 seviyesinde ve 319,80 seviyesindeki sinyal çizgisinin altında bulunması, kısa vadede momentum 
kaybının sürdüğünü göstermektedir. MACD’nin pozitif bölgede kalmasına karşın sinyal çizgisinin altında seyretmesi, yukarı 
yönlü hareketlerde güç kaybının devam ettiğine işaret etmektedir.
Hareketli Ortalamalar: Endeksin kapanışı 14.367,60 seviyesinde gerçekleşirken, 5 günlük ortalamanın 14.617,62 ve 22 günlük 
ortalamanın 14.442,17 seviyelerinin altında kalması kısa vadeli zayıflamaya işaret etmektedir. Buna karşın endeksin 50 günlük
13.982,38 ortalamasının üzerinde kalması, orta vadeli görünümün henüz tamamen bozulmadığını göstermektedir. Kısa vadede 
14.350–14.250 bandı destek, 14.440–14.620 bandı ise ilk direnç bölgesi olarak takip edilebilir.

Vade Üssel H.O. H.O. Kesişim Trend Yönü Trendin Gücü En son 5 gün önce 20 gün önce

Kısa 5 günlük  5-22 Yukarı Zayıflayan yükseliş 14,618 14,847 14,363

Orta 22 günlük 22-50 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 14,442 14,308 13,844

Uzun 50 günlük 50-200 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 13,982 13,825 13,471

Destek 3 Destek 2 Destek 1 Kapanış Pivot Direnç 1 Direnç 2 Direnç 3

14,100 14,200 14,300 14,367.00 14,390.00 14,500 14,600 14,700
XU100
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VIOP 30 Teknik Analiz

Haziran ayı VIOP 30 endeks kontratı, geçtiğimiz işlem gününde 16.780 puan seviyesinden günlük kapanış gerçekleştirdi.
Bugün yukarı yönlü hareketlerde ilk olarak 16.900 ve ardından 17.100 puan seviyelerini takip edeceğiz. Aşağı yönlü olası
hareketlerde 16.600 puan seviyesi ilk destek noktamızı oluştururken, ana desteğimiz 16.400 puan seviyesi.

Günlük İşlemler

Kümülatif İşlemler

Kaynak: Matriks / Tacirler Yatırım
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Pay Alım Satım ve Son İki Haftalık Yeni İş İlişkileri



Günlük Bülten
18 Mayıs 2026

Tacirler Yatırım Menkul Değerler

FX Teknik Analiz

USD/TRY

45,58 ile yeni haftaya tüm zamanların en yüksek seviyesini

kırarak başlayan paritede yukarı yönlü eğilim kaldığı yerden

devam ediyor. Teknik göstergeler, yükselen kanalın alt

bandına karşılık gelen 45,25 seviyesinin güçlü destek

konumunu koruduğuna işaret ediyor. Paritede 45,60 ve

45,70 direnç, 45,35 ve 45,25 seviyeleri ise destek olarak

takip edilebilir.

EUR/TRY

Yükselen kanalı aşağı yönlü kıran parite, sabah işlemlerinde

53 seviyesinin hemen altında (52,96) fiyatlanmayı

sürdürüyor. Teknik göstergeler, fiyatın yeniden kanal

içerisine yerleşememesi halinde satış baskısının ivme

kazanabileceğine işaret ediyor. Yukarıda 53,50 ve 53,75

seviyeleri direnç olarak öne çıkarken, aşağıda 52,67 ve 52,35

seviyeleri destek olarak takip edilebilir.

XAU/USD

Hacimli satış mumu ile aşağı yönlü hareketini güçlendiren

altın, 4.575$ seviyesinden işlem görmeye devam ediyor.

Teknik göstergeler, ons altının 4.500$ seviyesi altında kalıcı

fiyatlamalar oluşturma ihtimalinin sınırlı kaldığına işaret

ediyor. 4.705$ seviyesine karşılık gelen 50 günlük hareketli

ortalama ise yukarı yönlü hareketlerin yeniden ivme

kazanabilmesi adına kritik direnç bölgesi olarak öne çıkıyor.

4.500$ seviyesinin aşağı yönlü kırılması halinde 200 günlük

ortalamanın geçtiği 4.360$ bölgesi aşağıda önemli destek

olarak yer alıyor. Ons altında 4.500$ ve 4.430$ destek,

4.600$, 4.645$ ve 4.700$ ise direnç konumunda.

XAG/USD

Yükselen kanalın alt bandını aşağı yönlü kıran gümüş

haftanın ilk işlem gününde 75,09$ seviyesinde işlem

görmeye devam ediyor. Teknik göstergeler 73,30$

seviyesine denk gelen yükselen kanalın alt bandından tepki

alımlarının gerçekleşme ihtimalinin kuvvetli olduğunu

gösteriyor. Ancak bu seviyenin aşağı yönlü kırılması

durumunda düşüşlerin 70$ seviyesine kadar devam

edebileceğini gösteriyor. Gümüşte 75$, 74$ ve 72,50$

destek, 80$, 83$ ve 85,52$ seviyeleri direnç olarak takip

edilebilir.
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Dip Zirve Analizi (BİST-50 endeksine dahil hisse senetleri için)
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Tacirler Yatırım 

Araştırma ve İçerik Yönetimi

Serhan Yenigün

Müdür

serhan.yenigun@tacirler.com.tr

Oğuzhan Kaymak

Tüm hisse kapsamı ve içerik yönetimi

oguzhan.kaymak@tacirler.com.tr

Ekin Çınar

Başekonomist

ekin.cinar@tacirler.com.tr

Ömer Tarman

Veritabanı sorumlusu, çimento, GYO 

omer.tarman@tacirler.com.tr

Künye

Anıl Deniz Altıay

İletişim, sağlık ve ilaç, sigorta &

Küresel piyasalar

deniz.altiay@tacirler.com.tr

Berk Demirpolat

Dayanıklı tüketim, beyaz eşya, gıda 

berk.demirpolat@tacirler.com.tr

Özgür Tosun

Holdingler, rafineri & petrokimya, 

perakende (giyim ve elektronik)

ozgur.tosun@tacirler.com.tr
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta

olup finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında

değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım

Danışmanlığı sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans

verileri gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz

konusu bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru

olmaması ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

ve çalışanları sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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